

NO/193/2012

Radom, dnia 2012-11-21

Wyjaśnienia do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia

Na podstawie art. 38. ust 2 ustawy Prawo zamówień publicznych informuję, że w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę aparatu kulometrycznego, numer sprawy BP/33/2012, do zamawiającego wpłynęła prośba o udzielenie odpowiedzi na następujące pytania:

1. *Czy Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie piecyka pracującego w zakresie temperatur od +50 do +250°C, który zapewnia wykonanie zakładanych przez Zamawiającego analiz?*

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza zakres temperatury piecyka 50÷250°C.

2. *Czy opisując przedmiot zamówienia w pkt III.1.4. ppkt 10) SIWZ, Zamawiający rozumie możliwość automatycznego eksportu (zapisu) do pamięci USB danych z przeprowadzonych oznaczeń, w tym: wyników, danych pomiarowych (punkty pomiarowe, krzywa miareczkowania kulometrycznego) oraz parametrów stosowanej metody i danych identyfikujących użytkownika, celem ich dokumentacji w postaci elektronicznej zapewniającej w przyszłości możliwość odtworzenia i ponownego przeliczenia wykonanego oznaczania?*

Odpowiedź:

Wymaga się możliwości zapisu na pamięć USB zarówno danych pomiarowych jak i parametrów metody pomiaru.

3. *Jaką minimalną ilość wykonywanych ślepych prób poprzedzających wykonanie analizy serii próbek powinien zapewniać aparat?*

Odpowiedź:

Aparat powinien zapewnić wykonanie minimum jednej ślepej próby poprzedzającej analizę serii próbek.

Podpisał:

mgr inż. Wojciech Karsznia
Pełnomocnik Dyrektora ds. Zamówień Publicznych